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radionicama, obuka za kreiranje i vođenje radionica na ovu temu, supervizijski rad. 

 

1.  UVOD 

U okviru predmeta Sistemska porodična terapija smo imali obaveznu praksu. Odlučila sam se za 

volontiranje na projektu “Ti I ja, priča se otvara”. Projekat je realizovan od strane Odseka za 

psihologiju, Filozofskog fakulteta u Novom Sadu i Zavoda za zdravstvenu zaštitu studenata. 

Osnovni cilj projekta predstavlja unapređenje psihofizičkog zdravlja mladih kroz prevenciju 

neželjenih i razvoj konstruktivnih oblika ponašanja u sferi partnerskih/bliskih odnosa. Naš zadatak 

je bio da, posle obuke koju smo prošli, učestvujemo u izradi radionica koje su se bavile temama 

koje su bitne za partnerske odnose. 

2.  OPIS REALIZOVANIH AKTIVNOSTI 

Radionice su se održavale dva puta nedeljno, utorkom i četvrtkom, s tim što je mesto 

održavanja utorkom studentski dom “Živojin Bajić”,a četvrtkom je to Novi dom C. Takođe, pored 

dolazaka na radionice i držanja radionica, jedna od obaveza prakse su bili i sastanci tima koji je 

radio radionice, kao i dva supervizijska sastanka. Pored redovnih aktivnosti koje su vezane za 

pripreme i držanje radionica, volonteri su imali I nekoliko promocija projekta u kampusu, kako bi 

što više ljudi bilo obavešteno o radu partnerskog savetovališta. 

3.  OSTVARENI REZULTATI 
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Radionice su realizovane u toku letnjeg semestra. Teme koje su pokrivene tim radionicama su 

sledeće: Puno je riba u moru, ali kako ja da upecam jednu? (Kako naći partnera?),  Gde su ona 

osećanja sa početka veze? (Ljubav i zaljubljenost), Lepotica i zver, princ i Snežana – šta nas uče 

bajke o vezama, Ti i ja / dvoje ili jedno?, Temelji zdrave veze, Komunikacija u paru, Mi to 

možemo, ali kako? (Konflikti), Seksualnost i intimnost, Vrste veza, Adolescentna trudnoća.  

 

Tokom moje prakse je održano 10 radionica, 3 promotivne akcije, 2 supervizijska sastanka i 1 

tribina.  Tokom letnjeg ciklusa kroz radionice je prošlo oko 100 učesnika. 

4. ZAKLJUČAK 

Smatram da je ovakva praksa veoma korisna za studente jer na ovaj način mogu da nauče kako 

se pravi radionica, koje informacije su bitne za radionice, na koji način se izvode aktivnosti, kako 

da se pridržavaju scenarija i zbog čega je to bitno. Pored toga, studenti uče kako da se ponašaju u 

timu i da svoju kreativnost usmere u cilju promovisanja određene teme, u ovom slučaju su to 

partnerski odnosi. 
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